Szamitégépes halozatok (2012/13-1)
10. hazi feladat

2012. november 27.

Beaddsi hatdrid6: 2012. december 3. hétfé 10:00 6ra
Beadas modja: A4-es lapon, kézzel irott formaban!

1. TCP
1. Mit jelent egy "triple duplicate acknowledgement” és hogyan kezeli ezt a TCP?

2. Melyik ablak keriil a TCP-ben atvitelre?
3. Hogyan lehet elérni, hogy a kommunikdacids partner a ”slow start” mechanizmushoz tartsa magat?

2. AIMD Vektor abrazolas

Tekintsiik z1 és xo résztvevd adatratajanak vektor dbrézoldsdt. Tegyiik fel, hogy x; AIMD (additive
increase multiplicative decrease) stratégiat haszndl az adatratdjianak a szabdlyozdsdhoz, xo pedig ATAD
(additive increase additive decrease) stratégidt.

1. Abrézolja az adatrétdk véltozdsat (hasonléan, mint ahogy az elfadés f6lidkon lathatd). Legyen
kezdetben x4 rataja 0, x; ratdja pedig a halézat kapacitdsanak fele. Tegye fel, hogy a résztveviék
mindig azonos id6ben dontik el, hogy az adatratat csokkentik vagy novelik.

2. Mely értékhez kozelit z; és x4 ratdjanak ardnya egy "hosszabb” megfigyelési periédus utan?



